

# 李强出席首届中国国际供应链促进博览会开幕式暨全球供应链创新发展论坛并发表主旨演讲

新华社北京11月28日电(记者 邹伟 成欣)国务院总理李强11月28日在北京出席首届中国国际供应链促进博览会开幕式暨全球供应链创新发展论坛,并发表主旨演讲。

李强表示,中国国际供应链促进博览会是全球第一个以供应链为主题的国家级展会。当前世界经济复苏艰难,正如习近平主席指出,维护全球供应链韧性和稳定是推动世界经济发展的重要保障。巩固和加强全球供应链合作,是各方的利益所系和迫切期

盼。中国举办链博会,就是为了顺应时代呼唤,创造一个促进各方加强沟通、深化合作、共谋发展的国际化平台。李强指出,历史和现实都证明,当全球供应链供应链合作保持稳定、持续深化时,世界各国就普遍受益;当全球供应链供应链合作受到阻碍、停滞不前时,世界各国就普遍受损。中国既是全球供应链供应链合作的参与者、受益者,也是坚定的维护者、建设者。中方愿同各方一道,把全球供应链供应链建设得更具韧性、更有效率、更富活力,为

促进世界经济复苏和全球发展繁荣作出更大贡献。李强就深化供应链供应链国际合作提出四点倡议:一是共同构筑安全稳定的供应链供应链。加强重点供应链在全球范围内的资源协调,不随意干涉市场行为。中国将持续为世界提供优质的中国制造、稳定的中国供给。二是共同构筑畅通高效的供应链供应链。进一步加强全球互联互通,让要素更加便捷循环、有效配置。中国将继续推进高质量共建“一带一路”合作,加强在智能制造、数字

经济等领域创新合作。三是共同构筑开放包容的供应链供应链。旗帜鲜明反对保护主义和各种形式的“脱钩断链”,同时努力促进供应链供应链绿色低碳转型。中国将更高层次融入全球供应链供应链体系,积极参与绿色发展领域国际合作。四是共同构筑互利共赢的供应链供应链。推动构建各国广泛参与、优势互补、共享红利的全球供应链供应链体系。中国将积极推进同各国的产业、产能合作,带动发展中国家更深度参与全球价值链。希望各国企业家为推动全球

## 波兰新政府宣誓就职

据新华社华沙11月27日电 由总理莫拉维茨基领导的波兰新一届政府27日在总统府宣誓就职,新政府将在14天内接受议会信任投票。

## 泰国曼谷民众庆祝水灯节



▲11月27日,在泰国曼谷,一名女子在湄南河旁准备放水灯。当日是泰国传统节日水灯节,泰国民众前往河流沿岸放水灯,许愿祈福。新华社发

## 哈马斯与以色列同意将加沙地带停火期限延长两天

据新华社多哈11月27日电 卡塔尔外交部27日发表声明说,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)与以色列已同意将加沙地带人道主义停火期限延长两天。哈马斯同日发表声明说,哈马斯同埃及和卡塔尔达成协议,将加沙地带停火期限延长两天。

## 南非一矿井发生电梯坠落事故 11人死亡

据新华社约翰内斯堡11月28日电 据南非媒体28日报道,位于南非西北省勒斯滕堡的一家矿井27日发生电梯坠落事故,造成11名矿工死亡。南非“非洲电子新闻频道”报道说,事故发生在南非英帕拉铂金公司位于勒斯滕堡的一处竖井操作区,一台运送矿工的电梯意外坠落。事故发生时,运输梯内共有88名矿工。英帕拉铂金公司说,其余77名矿工获救,伤者已被送往医院。目前,事故原因正在调查中。

## 《全球供应链促进报告》发布 中国为全球供应链合作提供诸多机遇

新华社北京11月28日电(记者 潘洁 阳娜)作为首届链博会的旗舰报告,《全球供应链促进报告》28日发布。报告分析了当前全球供应链发展趋势,指出中国为全球供应链合作提供了超大规模的市场机遇、部门齐全的产业机遇、对外开放的政策机遇和不断涌现的创新机遇。

报告指出,中国是全球供应链稳定畅通的建设者、贡献者,也是维护者和捍卫者。中国始终坚持深化国际合作,维护全球供应链稳定畅通,为全球供应链开放合作指明方向、搭建平台、提供机遇。报告系统总结了我国促进全球供应链的成功实践以及给世界带来的新机遇,包括“消费市场规模大成长性好”“消费结构升级步伐加快”“新型消费发展动力强劲”等市场机遇,“工业门类完备”“产业创新发展”“产业开放深化”等产业机遇,“积极主动对外开放”“打造开放合作平台”等政策机遇以及“加强知识产权保护”“加速创新要素集聚”等创新机遇。

报告从基础设施互联互通、多双边经贸规则、主要经济体的政策、技术进步、金融服务等五个维度构建了全球供应链促进分析体系。报告认为,当今世界经济复苏艰难、经济全球化遭遇逆流,全球供应链面临重围,各国应共同努力,推动全球供应链技术创新、加强全球供应链开放合作、深化共建全球供应链基础设施、促进全球供应链包容与共享发展。



▲这是11月28日在智能汽车展区吉利汽车集团展位拍摄的“雷神”电混系统。当日,首届中国国际供应链促进博览会在北京开幕。新华社记者 任超 摄

## 前10个月全国新增减税降费及退税缓费超1.6万亿元

新华社北京11月27日电(记者 王雨箫)国家税务总局27日发布数据显示,今年1至10月份,全国新增减税降费及退税缓费16607亿元。

其中,民营经济纳税人是税费优惠政策的主要受益对象。1至10月份,全国民营经济纳税人新增减税降费及退税缓费12385.6亿元,金额占比近75%。此外,制造业及与之相关的批发零售业是享受优惠占比最大的行业,受益最为明显。

## 让人造角膜“会眨眼” 南开大学研究团队研发具有感觉的人造智能角膜

新华社天津11月28日电(张建新 高雨桐)角膜是人眼的“镜头”,据统计,全球约有上千万人因角膜疾病失明,角膜移植是治疗这类疾病的有效方法。但由于角膜供体有限,许多需要角膜移植的患者只能在黑暗里等待。近日,南开大学电子信息与光学工程学院教授徐文涛团队设计并概念验证了一种具有感觉的人造智能角膜,让人造角膜距离人类原角膜更近了一步。

角膜看起来薄而透明,实际上是身体神经最密集的部分,当异物接触角膜时,会引起不自主的眼睑闭合反射(角膜反射)。近年来,研究人员开发的Boston型和MICOFORM等多种类型的人造角膜已经应用于临床治疗,这些人造角膜可以承担人类原角膜的保护和光折射等功能,但不具备触觉感知能力,无法对光或进入眼睛的异物有反应,实现角膜反射。因此,开发具有感觉的人造智能角膜,对解决角膜供体紧缺、治疗角膜疾病具有重要意义。徐文涛团队研发的人造智能角膜,通过人造反射弧重建“原生感觉”。团队分别以传感器振荡电路、氧化锌锡(ZTO)纤维基人造突触和电致变色器件作为感受器、处理核心和效应器,实现了对外界机械和光刺激的编码、信息处理以及透射光的调节。团队使用数字对准的ZTO纤维作为人造突触的沟道,探究出了调控长、短程突触可塑性的新方法。ZTO纤维不仅长而连续、绿色无毒、成本低廉、光学性能优异(透过率>99.89%,雾度<0.36%),而且晶体结构精准可调,进而可定制长、短程突触可塑性,并应用于联想学习和加密通信。



粤港澳大湾区超级工程深中通道主线贯通

这是11月28日拍摄的深中通道伶仃洋大桥东塔及西人岛。11月28日,粤港澳大湾区超级工程深中通道主线正式贯通,这是其明年通车前最重要的进展。该项目通车后,珠江口东西两岸的深圳市和中山市将进入“半小时生活圈”,促进粤港澳大湾区城市群互联互通。深中通道是粤港澳大湾区核心交通枢纽工程,全长24公里,集“桥、岛、隧、水下互通”于一体,其中,海底隧道长约6.8公里。新华社发

## 黑龙江龙煤双鸭山矿业双阳煤矿发生事故 造成11人遇难

新华社哈尔滨11月28日电(记者 王春雨 孙晓宇)黑龙江龙煤双鸭山矿业有限责任公司28日通报,28日14时40分,公司所属双阳煤矿发生事故,初步判断为冲击地压所致。截至18时20分,搜救工作已经结束,事故共造成11人遇难。事故原因正在进一步调查中。

第二批学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育将推广“四下基层”作为重要抓手,以解决群众的操心事、烦心事、揪心事为着力点,将“四下基层”的任务要求落实到各项重点工作之中,推动主题教育取得实实在在的成效。把“四下基层”作为重要抓手,调查研究就得直奔问题去,注重“小切口”,实打实拿出具体对策,推动从解决“一件事”向办好“一类事”延伸。随着主题教育深入开展,要组织广大党员干部把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改同强化宗旨意识、呼应群众需求、解决实际问题结合起来,实打实地研究提出思路办法和政策举措。特别是对过去长时间没有解决的、反映集中的问题,要系统梳理、找准症结,重点查摆群众在就业、教育、医疗、托幼、住房、养老等关键民生领域的问题,为后续攻坚提供精准靶向。只有解决好这类问题,检视整改成效才能赢得群众认可。第二批主题教育参加单位同群众的

## 以解决群众操心事、烦心事、揪心事检验主题教育成效

联系更直接,面对的矛盾问题更复杂,群众期待解决的问题更具体,因此功夫要下在解决实际问题上。人民群众满意不满意,是评判主题教育成效的根本标准。这就要求广大党员干部深入群众访民情、畅通渠道听民意。群众处在各项生产、生活的第一线,对具体问题和矛盾体会更真切。要想知道群众真正的所思所想,有哪些盼所忧和意见建议,就必须确保群众的声音能够听得见、听得清。特别要将领导干部下访和接待群众信访、倾听群众诉求作为发现问题的重要途径,用好民生热线,从中梳理焦点难点问题,形成全面、准确、有分量的问题清单,采取动态管理、滚动销号的方式进行整改。“知屋漏者在宇下,知政失者在草野。”第二批主题教育更加贴近群众,检视整改更需要依靠群众。基层工作好不好,哪些方面还有欠缺,是否达到预期效果,党员干部不能靠主观臆断、凭空想象,而是要积极转变作风、放下架子、俯下身子,在自己的工作领域中转换角色,主动深入到田间地头、厂矿机房、社区街道,以及各类新经济组织等最基层,虚心倾听群众心声,“沾泥土”发现掌握第一手真实情况,有的放矢地加以解决。这样才能践行党的根本宗旨,深入群众、贴近群众、服务群众,把惠民生、暖民心、顺民意的工作做到群众心坎上。工作成效“成色”足不足,人民群众心里有杆秤。开展主题教育,群众是出题人、阅卷人,党员干部是答卷人。主题教育要注重实效、解决问题,就是要答好这张考卷。群众难满意的工作,大都是难啃的“硬骨头”,也是工作中容易存在问题的薄弱环节。领导干部要主动到困难多、群众意见集中、工作打不开局面的地方去,紧盯群众反映强烈、长期没有解决的问题,聚焦平时工作中最担心、最怕出事的问题。还要善于抓住典型案例,在“解剖麻雀”中以小见大、刀刀向内分析问题,举一反三解决问题,通过“解剖一个问题”、“解决一个问题”推动“解决一类问题”,同时“咬住”难题不放,坚持一抓到底、不解决不罢休。要让人民群众满意,党员干部就要坚持人民至上,持续强化全心全意为人民服务的宗旨意识。牢固树立以人民为中心的发展思想,坚持严实作风,力戒形式主义、官僚主义,真抓实干、担当作为,不做表面文章、不搞花样翻新,实实在在办好惠民利民实事,用实干推动发展,切实增强人民群众获得感、幸福感、安全感。第二批主题教育期间,要更加注重开门搞教育,扩大群众参与,接受群众监督,邀请群众评价,对群众不满意的及时“返工”“补课”,力求取得更多扎实成效,向群众交出一份合格答卷。(新华社北京11月28日电)

党报信誉 权威发布  
**公告声明**  
联系电话:5969516

### 关于更换旧版水票的通告

尊敬的用水户:  
因旧版水票使用时间较长、破损严重,为提供更好的服务,现对2023年12月以前印制的旧水票限期回收,更换新水票。截止日期:2023年12月31日。更换地址:菏泽市牡丹路1258号自来水公司东门纯净水站。2024年1月1日起,旧版水票不再流通、使用。请广大客户相互告知,尽快更换,逾期不候。  
联系电话:0530-5964444  
菏泽市水司饮用水有限公司  
2023年11月29日

### 债权债务公告

菏泽市新大陆职业培训学校(统一社会信用代码:52371700MJF0565293),经我单位第四届一次理事会会议表决同意,决定向登记机关申请注销,并成立清算组负责清算工作。请我单位的债权人于公告发布之日起45日内向清算组申请债权,并提供相关证据材料。请我单位的债务人或财产持有人向清算组

### 新华时评

清偿债务或交付财产。  
清算组通讯地址:菏泽市开发区济南路666号新世纪科技城69栋  
联系人:张洁  
联系电话:15020244021  
菏泽市新大陆职业培训学校  
2023年11月29日

### 通知

兹定于2023年12月1日至12月15日,郓城县供电公司有集资款及入股股金的职工请持原始单据及股金单据,到维也纳南大门西侧集资办公室办理登记。见到通知者请相互转告,逾期不提供原始单据及股金单据者视为自动放弃,过期不候。  
郓城县金河房地产开发有限公司  
2023年11月29日